Bygdebestyrelses ekstraordinær møde den 22. Januar 2020 002/20. 
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Pkt. 01.	Godkendelse af dagsorden
Afgørelse


Godkendt




Stk. 2 Bygdepulje.
J nr

Baggrund:

Vi har modtaget midler til bygderne (bygdepulje) i sidste uge, og jeg videresender hermed orientering herom. Når midlerne er behandlet af Økonomiudvalget, skal disse videresendes til Bygdebestyrelsen. 

I kan på forhånd derfor forhøre jer omkring hvor og hvordan midlerne skal bruges.  Det opfordres meget administrativt, da bygdepuljen fra Selvstyret er blevet så meget mindre, om vi i år kan foretage større projekter på to udvalgte bygder, men dette kommer an på hvad bygdebestyrelsen mener. 

I år fik Qeqqata Kommunia tildelt midler på kun 631.000 kr., og hvis dette skal fordeles mellem 6, bliver det kun til 105 t.kr. til brug til hver. Midlerne er for lidt i forhold til målsætninger, hvor behandling af midlerne på Område for Teknik kan være besværlig. Fx blev midlerne for 2019 ikke brugt op i bygderne Kangaamiut, Atammik og Napasoq, idet Område for Teknik ikke kunne igangsætte behandlingen af midlerne.   De givne midler blev betalt til Selvstyret, hvor de bland andet blev brugt til UNESCO.   

Vi kan ellers opnår mere i 2020, hvis vi brugte 315.500 kr. på projekter fokuseret på to bygder, på fodboldbaner med kunstgræs eller Skindsystuer/pontoner m.m.   Så til næste år 2021, kan midlerne bruges på to andre bygder. 

Derfor vil jeg gerne høre jeres mening, jeg kan nævne, at når projekterne er mindre, kan det være problematisk da retningslinjerne til tider kan overtrædes, hvorfor Selvstyret flere gange har kontakte mig omkring retningslinjer der ikke overholdes. 
· I bilaget står der, at vi skal have betalt 30% den 1. juli 2020, dette har vi ikke kunne gennemføre i 2019. Vi havde ikke fået midlerne, hvis jeg ikke havde kæmpet for sagen. 


Indstilling

Administration indstiller, at alle vaskemaskiner og tørretumblere i Servicehuset udskiftes, idet der i flere år kun er benyttet en vaskemaskine.  

Afgørelse

Der ønskes to vaskemaskiner og en tørretumbler af samme model som dem i Itilleq/Sarfannguit.

Forslaget om at fokusere på to bygder med projekter hver anden år fra bygdepuljen blev ikke godkendt. 



Pkt. 03 	Eventuelt
· Børnene skal holde nytårsfest den 25. Januar 2020.
· Medarbejdere fra kommunen skal holde nytårsfest den 24. Januar 2020 
· [bookmark: _GoBack]Børnenes nytårsfest den 25 Januar 2020 blev godkendt, hvor de får midler på 2.000,00 kr. gives i Rekvisition.
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